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Referat af repræsentantskabsmøde, afholdt tirsdag den 10. oktober 2023, kl. 17 i PLC. 
 
      Dagsorden. 

 
 

1. Valg af dirigent 
 
Formanden bød velkommen og bad de fremmødte præsentere sig selv, og foreslog derefter 
Troels Behr, som dirigent, hvilket forsamlingen godkendte. 
 
 
Herefter fik den nye administrerende direktør i SUF, Per Bennetsen, ordet og gav en 
redegørelse for kommunens, forvaltningens og de selvejende plejehjems økonomi. 
Redegørelsen, som gav anledning til flere spørgsmål og gode råd fra deltagerne, vedhæftes:/: 
dette referat. 
 

  
2. Bestyrelsens beretning 

 
Formanden aflagde bestyrelsens beretning og fortalte indledningsvis, hvordan 
Selvejenetværket var opstået som et samarbejde mellem paraplyorganisationer som 
Menighedsplejerne og Plejehjemskomiteen af 1965, hvis formue på ca. 1,5 mio. kr. er gået i 
arv til Selvejenetværket. 
Vi har haft gode møder med både borgmesteren og forvaltningen, og næste møde med 
borgmesteren er den 30.10.23, ligesom vi har et indlæg på det såkaldte borgmestermøde den 
24.10.23. Formanden nævnte også, at der er en politisk beslutning om, at minimum 
halvdelen af de fremtidige plejehjem i kommunen skal være selvejende, og vi har erklæret 
os villige til at støtte op om etablering af bestyrelser i disse. 
Vi har også løftet konkrete sager i de enkelte plejehjem, og vi opfordrer til, at I henvender 
jer til os, hvis der opstår problemer, som ligger ud over den almindelige drift.  
Der var enkelte spørgsmål og bemærkninger til formandens beretning, som blev godkendt. 
Den skriftlige beretning vedhæftes:/:dette referat. 
 
 

3. Forelæggelse af revideret regnskab for 2022 til godkendelse 
 
Regnskabet er fremsendt med indkaldelsen til mødet, og det viser et underskud på godt 
200.000kr., hvilket primært skyldes kursregulering af værdipapirer på ca. 170.000 kr.,  
Egenkapitalen udgør herefter godt 1,2 mio. kr. 
Regnskabet blev godkendt. 

   
 

4. Indkomne forslag 
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Der var ingen forslag til behandling. 
 
 

5. Budget og kontingent for næste år 
 

Vi udarbejder ikke budget, og bestyrelsen har vedtaget, at kontingentet også for det 
kommende år er 6.000 kr. pr. institution, hvilket det har været gennem en årrække. En 
eventuel merudgift reguleres over egenkapitalen, og den store årlige udgift er konferencen, 
som i 2022 blev holdt på Rungstedgaard. Der holdes ingen konference i 2023, men det er 
hensigten at holde en konference igen i 2024. 

 
 

6. Valg af bestyrelse og suppleanter 
 

Bestyrelsen består af Sv. Erik Christiansen, formand, Erik Vinding, næstformand, Mette 
Olsen, forstander på PLC, Charlotte Jensen, forstander på Langgadehus, og Vibeke H. 
Christensen, tidligere forstander på Hørgården. 
Både Charlotte Jensen og Vibeke H. Christensen ønsker at udtræde af bestyrelsen, mens 
Jette Jensen, forstander på Nybodergården og nuværende suppleant, gerne vil indtræde, og 
bestyrelsen foreslår Gitte E. Olsen, bestyrelsesmedlem i Højdevang, som nyt medlem. 
Charlotte Jensen stiller op som suppleant. 
Forsamlingen tiltrådte bestyrelsens forslag til valg. 
 
 

7. Eventuelt 
 

John Steffensen, formand på Johannesgården, oplyste under dette punkt, at han via en fond, 
hvor han også er formand, har mulighed for at stille et sommerhus til rådighed for 
plejehjemsbeboere med personale, og han vil sende nærmere oplysning ud til medlemmerne 
snarest muligt. 
Lotte Breum, forstander på Højdevang, gjorde opmærksom på, at der efter salg af 
Lillehjemmet blev oprettet en fond, som har et sommerhus i Vig, Odsherred. Det skal 
undersøges, om det stadig er en mulighed. Forvaltningen spørges. 
 
 
 
Referent: Troels Behr 
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